

前往三三一医院就医更方便 明日起 市区开通3条“健康公交专线”

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/殷滋) 9月4日,记者从株洲公交总公司了解到,应三三一医院要求,并经相关部门现场踏勘、申报后,9月6日起,该公司将以三三一医院为起讫点,新开通D190路、D191路和D192路3条“健康公交专线”,线路票价均为一票制2元/人次。

D190路的运营区间为三三一医院至涠口区客运中心站,首末班时间为6时至17时10分,线路走向为:三三一医院—铁东一路—江渌路—小巨蛋汇美国际展贸中心—枫溪大道—伏波大道—207省道—漉浦大道—涠口区客运中心站。D190路每日运营6趟。

D191路的运营区间为三三一医院至天元桥东,首末班时间为7时30分至17时10分,线路走向为:天元桥东—枫溪大道—小巨蛋汇美国际展贸中心—江渌路—铁东一路—卫生路—三三一医院。D191路每日运营13趟。

D192路的运营区间为三三一医院至高家坳,首末班时间为7时30分至17时10分,线路走向上行三三一医院—株董路—高家坳,下行方向为高家坳(公交站)—东环路—株董路—卫生路—三三一医院。D192路每日运营6趟。

养老待遇资格认证 上“湘易办”也能办

株洲日报讯(全媒体记者/何春林) 今后,养老待遇资格认证可以在“湘易办”上完成了。

领取社保养老金的人员每年都要进行待遇领取资格认证,通过认证后才能领取养老金。

根据省政府网站最新内容显示,只要您属于城镇企业职工养老保险退休人员、机关事业单位养老保险退休人员、城乡居民养老保险待遇领取人员任意一种情况,都可以在“湘易办”超级服务端上轻松完成认证。

如何操作?先是进入“湘易办”App或者“湘易办”微信小程序或“湘易办”支付宝小程序;首页点击“更多”;在“热门推荐”中找到“养老待遇资格认证”,按提示步骤操作即可顺利完成待遇领取资格认证。

集中清理“霸王花”

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯) 9月4日,天元区城管部门组织园林管养人员,对湘江西岸沿线等区域的“生态杀手”进行围剿,集中清理加拿大“一枝黄花”。

加拿大“一枝黄花”又有“霸王花”之称,繁殖能力强,容易抑制周边植物生长。根据前期巡查摸底发现的问题,天元区组织所有一线园林管养人员,对辖区“一枝黄花”进行全面人工清除,目前清理面积超过16970平方米。

今年5月起,我市城管部门启动城市绿地外来入侵物种普查,发现福寿螺、加拿大“一枝黄花”、红火蚁、空心莲子草等22种外来入侵物种。目前,该部门已制定相关工作方案,组织各区按照“一类一策”的方式,对这些外来入侵物种进行针对性治理。



天元区组织对加拿大“一枝黄花”进行集中清理。受访部门供图

我市公安成功解救滞留老挝人员

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅 通讯员/李航 李水婷) “警察同志,太感谢你们了,否则我可这辈子都回不来了!”日前,徐某将印有“尽职尽责,为民解忧”的锦旗送至醴陵市公安局反诈中心,感谢醴陵公安千方百计解救其回国。

今年8月15日,徐某被网上高薪招聘出国务工的信息吸引,后在“蛇头”驱使下,他偷渡出境。行至老挝后,徐某幡然醒悟,向公安机关求助,表示希望能将其解救回国。

为成功解救,醴陵公安驻组工作组织积极争取多方资源,协调多方力量,最终突破重重阻碍,于今年8月21日晚将徐某安全解救回国。次日,徐某回到家乡醴陵与家人团聚。

近年来,境外电信网络诈骗犯罪高发,由于犯罪团伙需要大量人员帮助他们实施诈骗,因此会以高薪高回报的招聘吸引人们出境务工,进而逼迫他们实施诈骗。民警提醒,切勿相信所谓的发财梦,以免掉入违法犯罪的深渊。

◀◀上接01版 科技创新组刘社艳建议,在优化小微企业融资渠道的同时,更要提升对小微企业的金融服务质量,可以由政府、银行、金融机构担保公司等组建专业化的小微企业金融服务团队。“小微企业想从银行把钱贷出来,要学会包装。”开放组刘甜建议,以项目的形式包装产业,把方案、可研报告拿到政府立项、评级,这样主体由“审公司”变成“审项目”,项目可行,银行也好过审,小微企业也就更容易获得融资。

市场主体培育组唐梦蓉认为,银行不敢贷,企业贷不到,关键在于银行害怕贷款风险,所以提高了放贷门槛。她建议,从根本上解决这个问题,需要三方面发力:企业要努力让自己达到贷款条件,金融机构要提供简洁便利的服务和多样精准的金融产品,政府要进一步完善中小微企业贷款风险补偿基金管理机制。

指挥部搭建一站式综合金融服务平台工作专班成员、“金融超脑”项目建设负责人刘亮表示,将从小微企业融资需求出发,积极推动供应链融资、科技金融、绿色金融、抵押担保、数据融资等五大类融资产品的创设,进一步探索和推广订单、仓单、应收账款、保单质押等融资创新产品,满足个性化融资需求,让小微企业总有一款产品“贷得到、用得上”。

他还建议,进一步完善和发挥贷款风险补偿制度,引导合作银行降低审贷准入门槛和豁免抵押、担保等增信条件,提高小微企业贷款获得率。同时,强化信用环境建设,引导广大小微企业注重信用建设,珍惜信用。对恶意欠款、借而不还的企业负责人联合惩戒到位,营造良好诚信环境,助力企业健康发展。

活用股权出质登记职能解企业融资难题 今年来办理出质股权 数额达89.29亿元



支持中小微企业发展,深化简政放权,放管结合,优化服务改革。

——摘自党的二十大报告

株洲日报讯(全媒体记者/易蓉 通讯员/朱程琦) 近日,湖南金鹏投资有限公司来到市市场监管局

驻市民中心政务服务窗口,送上锦旗,对工作人员高效服务表达感谢。

原来,该公司急需办理一笔股权出质业务,因股权所在公司在偏远县区,出质各方都属于外市企业,一旦资料不符合要求进行二次修改,将直接影响银行贷款速度。为此,窗口工作人员在首次接待该笔业务咨询时,主动添加对方微信,为办事人员提供“一对一”指导,并利用午休时间加班为企业办理登记,企业当日下午即获得了银行放款。

这只是市场监管局积极运用股权出质登记职能,破解市场主体“融资难”问题的缩影之一。近年来,市市场监管局用“三个一”服务,助推企业将“静态资产”转化为“动态资金”,切实让股权融资解企业“资金之渴”。

退役军人创业典型尹志超养殖场“建新功” “我相信,没有攻不下的山头”



从毛糙小子到合格士兵,从退役军人到创业青年,人生路上,尹志超一次次华丽转身,凭着一股不服输、不言弃的韧劲,仅2年时间里,就成为家乡养猪大户。

是什么机缘让这位仅27岁的小伙选择又苦又累的养殖?创业路上他遭遇过哪些磨难?

“我没有理由当逃兵”

起床号、武装越野、叠“豆腐块”……尹志超回想部队生活的点滴,历历在目。

“都说从军是男人最好的医美,我就很典型。入伍前,我是父亲眼里的浑小子,邻居口中的‘街溜子’,5年军旅生涯洗去了我的惰性与散漫,在我的骨子里打下军人钢铁般的烙印。仍记得退伍回家那天,父亲用力拍了拍我的后背,说了句‘儿子长大了,像变了个人!’”尹志超告诉记者。

2018年退伍后,尹志超在机关单位开过车、做过建筑行业,收入勉强糊口,于是萌生创业增收的想法。想法在心里搁置了一年多,没想好在哪个行业创业,更没想好如何起步,他不敢轻易做决定。

转机在一次战友聚会上出现。组织聚会的战友是广东清远人,在家乡饲养乡村黑猪,收入不错,尹志超参观了他的养殖场,很有收获。尹志超曾跟着父亲养过猪,有一定的养殖经验,也看好生态农业,决定在家乡涠口区龙潭镇也开办一家类似的黑猪养殖企业。

将想法告知父亲后,父亲拿出积蓄支持尹志超创业,尹志超还邀请一位朋友入股,分担前期投入的经济压力。可没想到才刚开局,困难就找上了门。尹志超与合伙人核算了前期投入,预计30万元左右可以顺利开工。付诸实施后才发现,30万元只够建房、修路,购进生猪和饲料还需要不菲的投入,合伙人承受不住经济压力,决定退出。

前期建设早已将尹志超12万元退伍费和父亲资助的钱全部花光,朋友撤资无异于釜底抽薪,如此境地下,尹志超更是退路入两难。

最纠结的那段日子里,一张老照片让尹志超重拾信心。那是部队演习结束后与战友们在阵地拍的留念照。那一张张爽朗的笑脸将尹志超拉回到当年的烽火岁月,他忽然想起当时连长的豪言:没有咱中国人拿不下的山头。

创业就像攻山头,作为曾经的中国军人,尹志超没有理由当逃兵,于是向银行贷款50万元,咬牙坚持,养殖场终于顺利投产。

养成了1百多头,却丧失了信心

2021年初,尹志超模仿清远战友的做法,在龙潭镇承包了三座山岭搞生态养殖,第一批购进30头黑猪,每天天蒙蒙亮他就进山定点放食,然后放



尹志超在给黑猪喂食。记者廖智勇摄

第十八届宋庆龄少年儿童发明奖 我市一学生作品获铜奖

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/郑奕) 日前,2023年宋庆龄少年儿童未来科学日暨第十八届宋庆龄少年儿童发明奖颁奖活动在安徽合肥举行,株洲市二中田心中学师生在此次比赛中荣获两项大奖。

其中,2101班学生黄安然的作品《一种基于波浪震动式发电装置的设计与应用》荣获全国初中生发明作品铜奖,是株洲市唯一入选作品。罗玉林老师荣获“全国优秀辅导教师奖”,为湖南省唯一获奖教师(全国仅17名教师获奖)。

黄安然介绍,《一种基于波浪震动式发电装置的设计与应用》的创意灵感来自于她的一次出游,在罗玉林老师的指导下,她运用课堂上老师们讲解的物理学、工程学相关原理,巧妙地设计了一种新型波浪震动式发电装置,为实现波浪发电提供了一种新的设计思路。

“宋庆龄少年儿童发明奖”是经科技部批准唯一以国家领导人名字命名的少年儿童科技活动奖项,列入教育部“面向中小学生的全国性竞赛活动白名单”。本届发明奖共有来自两岸暨港澳31个省、市、自治区及马来西亚的3万余名青少年积极参赛,3.2万余件作品参评,创历届新高。

株潭两地开展“扫黄打非” 区域联防协作

株洲日报讯(全媒体记者/郭亮) 为进一步落实“扫黄打非”区域联防工作要求,推动株洲、湘潭两市区域联防协作与学习交流,9月1日,来自株洲市天元区、涠口区和湘潭市湘潭县“扫黄打非”工作负责人和相关部门人员在湘潭县开展了“扫黄打非”区域联防协作工作交流活动。

参会人员先后到湘潭县新华书店、湖南博富印刷股份有限公司了解经营情况,检查企业场所是否证照齐全,是否存在超范围经营,是否存在发行侵权盗版、非法出版物等违法行为,并向经营业主宣传“扫黄打非”相关知识和法律法规。

在“扫黄打非”区域联防协作交流会上,两地三区(县)分别介绍了各自“扫黄打非”工作开展情况和成效,交流了在网上网下专项整治、案件查办、基层站点建设、线索核处等方面的做法和经验,探讨了存在的问题和困难,提出了今后的工作思路和措施。双方还就如何加强区域联防协作进行了深入研讨,并分别签署了市级、区(县)级“扫黄打非”区域联防协作协议,提出坚持优势互补、信息共享、互联互通、协同作战,实现平台联合、信息联通、队伍联建、市场联查、问题联治、案件联办,共同维护株洲、湘潭两地区域的意识形态阵地安全和文化市场安全。

醴陵集中销毁 万余箱非法烟花爆竹

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅 通讯员/李妮) 9月1日,醴陵市在辖区设立4个销毁点,分批次集中销毁了万余箱非法生产的烟花爆竹成品,充分展现打击整治危爆违法犯罪工作成效。

这批被销毁的烟花爆竹,主要是今年开展“打非治违”专项整治行动中,依法收缴的非法生产、非法储存、非法经营及无厂名、无厂址、无合格证的“三无”烟花爆竹产品,存在安全隐患。

销毁现场,执法人员严格按照预定的方案,将待销毁的非法烟花爆竹集中堆放在预定区域,设置安全警戒线。随后,爆破人员对烟花爆竹进行集中清理和包装拆卸,准备就绪后,所有人员撤离至安全地点,点燃了引燃装置,随着一阵巨响,非法烟花爆竹化为灰烬。

今年7月,醴陵市印发《醴陵市烟花爆竹领域“打非治违”专项整治工作方案》,重拳打击非法生产、经营、储存、运输、燃放等行为,有效预防风险隐患。各镇街以村组为具体网格,不分昼夜,对非法生产、经营、储存、运输、燃放行为,组织有关部门开展联合执法,严厉查处,做到村不漏组、组不漏户、户不漏栋、栋不漏漏。



同心民企法律援助站

为百名困难人群提供免费法律援助

株洲日报讯(全媒体记者/成放兰 通讯员/陈曦) 8月25日一大早,天元区的胡女士满怀希望来到高汽汽配园,走进株洲同心民企法律援助工作站,期待着这里的法律援助,能帮她要回被拖欠三年之久的辛苦钱。

三年前,胡女士的爱人在我市某工地务工,但工钱被拖欠三年之久。当日,值班的株洲湘东律师事务所律师龙玉洁详细了解相关情况,确认其符合法律援助身份要求,表示将帮助她用法律武器拿回欠薪。

株洲同心民企法律援助工作站,是一家专门为中小微企业提供法律援助的公益组织,凝聚了一大批优秀法律工作者。“经过前期调研,老百姓对法律援助需求比较多,在现有法律援助体系不足的情况下,社会组织是一个很好的补充。”民进天元区工委主委、株洲同心民企法律援助工作站站长陈曦介绍,工作站于去年申报了中央彩票公益金法律援助项目,主要为家庭条件困难的农民工、妇女、未成年人、老年人和残疾人提供免费法律援助,当天胡女士老工资被拖欠一事就是其中一例。

该项目今年8月开始到11月30日结束,在此期间,工作站将为100名上述五类人群提供免费法律援助,目前已服务了20多位困难群众。

幸福株洲 农情相伴

株洲农行赋能刷脸就医“码上行”

株洲日报讯(全媒体记者/旷昆红 通讯员/朱思敏) 为加快推进医保信息化、标准化建设,深化医保码全流程应用,农行株洲分行与市医保局近日联合召开了金融赋能医保“码上行”全流程应用推进会,各县市医保局、全市68家二级和三级定点医院机构参加会议。

会上,农行株洲分行党委委员、副行长王纯钢就农行和市医保局医保电子凭证全流程应用合作项目及推进情况进行了简单介绍,并重点介绍了该行服务医疗领域的诸多优势。今年6月,市医保局与农行株洲分行签订“深化医保码全流程应用”项目战略合作框架协议,持续推动医保码全流程应用,力求覆盖全市二级以上定点医院机构。今后,参保患者将无需身份证、社保卡、就诊卡等传统身份介质,只需通过“刷脸”就可以完成挂号、缴费、检查、治疗、取药等一系列就医流程,极大方便参保人看病就医。

与农行独家合作的三甲医院株洲市妇幼保健院等医疗机构,对金融科技赋能医疗机构服务广大人民群众表示肯定。

农行株洲分行将逐一对接各医疗机构,确保与医疗体系合作取得实效。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
株洲分行